Fefal

S

© 58 Foto] o @ AA52 AFo| B

7 2

135 °fl 7t

1.

=71

B]

Ho
il
<+
ol

o

o

@ 10 ® 12 @ 15 ® 18

@ 6



FARE BT[]t 9
229
B C A D
e
-5 0 b5}
@ Al D © B[ JC
© c[]A @p[ |B

D >, >, > >

@ <’ <’ <’ >




i)
oo
ofx
ol
a1
e,
.
Tlo

-9

@ 2x
-5
@ 4-3>1
® 6
<9

@
3x-5=1
® 5
-4



O -2x+3=4+2x @ 2x-4=2(x-2)
® x-3=2x+5 @ 3x-1=2x+2

1
® 0.5x—1:§x—2



5.

QA4 25+ 3 = 9 & E7] skol SA) A ra = b o]
a+c=b+ca B ol gRT k. ol ¢ o gL

@® -9 @ -3 ® -1 @ 3 ® 9



S HoA SuztA] Z uff of¥ 2|7t B YA A AH5AHE EFAL
T}l ofal o7 Eotg wjE WAE Bfal 20ty gt} A At=
A4 60km ©] 2 H A= 30km 2Rl & off 4= 1 A]7ro] Agiokal gt

oA Stz o] A =7

o > e

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



® 7 15



@ 1074

@ 974

3 1L Apolel] gl A4o] A4

® 87 @ 77

® 674






10. 7129] Zol7k acm, A2 Aot bemdl TS G2 LT RS
the 2R3t o] YE el Gt ojuf, L elxte] S o] Fol?

® (a+b+10)cm @ (2a+ 2b+10)cm
® (a+b+30)cm @ (2a+ 2b+20) cm

® (2a+2b+40) cm



11, A7Pha9d 202 20% 2Rlste] 4 o), A= =

LHER Y

D 0.2¢a9Y @ 0.8qa¢ @ 20a Y
@ 80a ® 8ad



® a-

@ a® + b?

@ a+b
b
a



i
o2l
=

o7
T
iy

Oﬂ/l.A

olJ
o 5k
[~
BO olig
25 Njo
o

oy
=5

@ B(1,2)

@® A(-4,3)

@ D(-4,0)

® C(3,-1)

® E(-2,-2)



a, b) 7t Fol otd x Z ol S W, a+ b O] FO 2 P2

@ b ® 0 @ a+b O ab



15. o5 %336 = 2AeEofet Aoz odure 2427
® 22x6x%x7 @ 22x3xT7? ® 24x3x7

@ 22x3%x7 ® 42x3x7



16. 15 200 717 9] A5 Fo4 oF42] 47} 3709 A nE
ERET:

@ 574 @ 674 @ 774 @ 874 ® 974



17. M=z e A A% 30, [ ] 24 9 Aokl 6ol w, M4
571080 A wl, [ ]o) Hghe?

@D 36 @ 42 @ 48 @ 54 ® 108



o, g —b 9 FH2?

—

<

o

22
15

21
13

20
13

©)

21
11

@

20
11

@



® 2 @ 4 ® 5

1



20. #EYH Yol F A (2m, —2) 2 (-6, n+1) o] Yol tiste] A=
WAL o, m+n 9 G272

@® -3 @ -1 ® 0 @1 ® 4



